



Голос Времени

4 ЯНВАРЯ
СРЕДА 2012

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 1 (7284)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Новый год пришел! Веселится и ликует детвора!



Праздник в Кисловодске

Ставропольским фондом поддержки семьи и детей «Содействие» проведена благотворительная новогодняя елка в городе Кисловодске. На ней побывали 75 юных кировчан, воспитанники детского дома, опекаемые дети, дети из малообеспеченных семей.

Елка проходила в концертном зале имени Сафонова. Ребята посмотрели театрализованную сказку «Золушка», с Дедом Морозом и Снегурочкой у новогодней елки водили хороводы, пели песни, рассказывали стихи.

Каждый ребенок получил новогодний подарок.

Еще 66 мальчишек и девочек, среди которых были дети-инвалиды, воспитанники социально-реабилитационного центра «Заря», одаренные дети, посетили красивую благотворительную рождественскую Елку в Ставрополе. В драмтеатре им показали яркое, зрелищное музыкальное театраль-

зованное представление с современным сюжетом и сказочными персонажами, в том числе героями наступающего года – драконами. А затем были праздничный фуршет и щедрые подарки.

Карина АВТАНДИЛЯН,
ведущий специалист по охране прав
детей.

У городских елок

Множество музыкальных костюмированных представлений прошло в преддверии Нового года в Новопавловске. Сначала ёлочка каждый день, а то и в день по несколько раз, «загоралась» в большом зале ДК имени С.М. Романько. Кот Базилио и лиса Алиса – волшебски мешали ребятам встретить праздник. Они прятали подарки, передевались в Деда Мороза и Снегурочку, загадывали «противные» загадки. Но добро всё же торжествовало, дети пели, рассказывали стихи, танцевали. Было своё музыкальное сопровождение и у каждого сказочного персонажа. А 29 декабря герои представления вышли прямо на площадь, к большой красавице Ёлке, и

дали новогоднее представление для всех желающих.

Как всегда, на ура прошли новогодние представления в городской детской музыкальной школе. Были тут и Заяц со своим закадычным другом-недругом Волком, похожие на большие ростовые куклы, и Джек Воробей, и Соловей-разбойник, и богатырь русский. А под занавес вышел очень эффектный символ года – Дракон. Он поздравлял, плясал вместе с детьми и фотографировался на память.

Новый год – все каникулы!

В станице Марьинской играла театрализованная сказка побывала и в школе, и в ДК. Подготовили её работники Дома культуры, прежде всего народного театра «ТеМа» и его юного «Спутника». Здесь тоже не обошлось без каварз и препон со стороны Лешего, Кикиморы и прочих недобрых героев. Но, как ни старались они помешать Деду Морозу и Снегурочке прийти к детям, ничего у них не вышло. Мальчишки

и девочки преодолели все препятствия и встретили-таки Новый год! Хотя для этого им пришлось немало постараться: и ушки они развязывали, и через резиночку прыгали, и снежки на дальность метали. А ведь ещё и стихи с песнями заранее ругивали!

Около ста человек посетило ёлку в самом Марьинском ДК. Это были дети-инвалиды, дети из малообеспеченных и многодетных семей. Они с удовольствием играли, а потом каждый получил подарок от станичной администрации. Конечно, из рук Деда Мороза. А взрослые – те, кто не хотел просто смотреть дома телевизор, – встретили Новый год прямо в клубе, на весёлом новогоднем серпантинке.

Чем ещё хорош Новый год – праздник не заканчивается его встречей. В той же Марьинской с первых январских дней открылся кинофестиваль «Зимняя сказка». И детвора не скучает на каникулах, а ходит в кино, а также на праздничные дискотеки и забавные конкурсы. Да и во всех населённых пунктах Новый год встретили весело и ярко. И продолжают встречать... По крайней мере, до конца новогодних каникул.

(Соб. инф.)

Осторожно – пиротехника!

Новый год – один из самых светлых и радостных праздников. Но даже в этот день не стоит терять бдительность.

Неотъемлемой частью новогодних праздников (а их у нас отмечают долго) уже давно стали пиротехнические изделия. Но в погоне за специальными эффектами многие забывают, что у них в руках очень опасная вещь. Пиротехника – это изделие с содержанием взрывчатого вещества, которое способно повлечь за собой беду, если не соблюдать правила безопасности. А они очень просты. Запрещается запускать петарды, фейерверки, ракеты и прочее внутри помещений, с балконов и лоджий, вблизи жилых и хозяйственных построек, новогодних елок.

При покупке взрывоопасной игрушки обязательно ознакомьтесь с инструкцией, она должна быть у каждого изделия. Если нет информации на русском языке – значит, изделие не сертифицировано и пользоваться им очень опасно. Проверьте срок годности изделия. Его устанавливает сам производитель, и никто не имеет права продлить этот срок.

На пиротехнических изделиях указаны возрастные ограничения, их следует соблюдать.

Обязательно проверьте, не нарушена ли упаковка, не имеет ли поврежденный само изделие (корпус, фитиль). А купив, не храните пиротехнику возле приборов отопления (батареи, газовых и электрических плит).

В большинстве случаев в момент приведения пиротехники в действие запускающий должен в считанные секунды отбежать на безопасное расстояние.

Всем известно, что запускать фейерверки, петарды, различные ракеты, взрывать хлопушки, поджигать бенгальские огни дети и подростки должны только в присутствии взрослых. Но, несмотря на это, с каждым годом увеличивается количество термических ожогов и различных травм, получаемых несовершеннолетними от подобных забав. Так, в первой половине декабря 10-летний подросток нашел на улице неразорвавшуюся петарду. Решив усилить взрыв, он взял дома канистру, в которой раньше хранился бензин, и кинул внутрь зажженную петарду. Из горлышка емкости вырвалось пламя и обожгло подростку лицо. Все закончилось благополучно, ожог был небольшой, и жизни и здоровью мальчика вреда не принёс. Но множество случаев говорят о том, насколько плачевными могут быть последствия. В частности, прошлой зимой, в январе 2011 года, взрывом петарды одному юному кировчанину оторвало пальцы на руке.

Поэтому, чтобы новогодние праздники прошли радостно и без последствий, необходимо быть предельно осторожными.

Сергей СЕРДИНОВ,
исполняющий обязанности
начальника отдела по делам
несовершеннолетних

◆ Нацпроект «Доступное и комфортное жилье - гражданам России»

Новоселов прибавилось

Продолжают работу национальный проект «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», а также соответствующие целевые программы на всех уровнях. Как они реализуются на территории района?

В 2010 году в министерстве строительства и архитектуры края получено 31 свидетельство на приобретение или строительство жилья. Все они вручены молодым семьям. Больше всего свидетельств – 17 – пришлось на город Новопавловск. По три получили Марьинская и Зольская.

Справили новоселье 28 семей.

В этом году министерство выделило 15 свидетельств о праве на получение субсидий на приобретение (строительство) жилья. Семь семей уже открыли финансовые лицевые счета в Кировском отделении сбербанка. Значит, своё жильё у них тоже не за горами.

Ещё девять свидетельств получено в министерстве сельского хозяйства Ставропольского края. В рамках реализации целевой программы «Социальное развитие села» на улучшение жи-

лищных условий этим семьям из федерального и краевого бюджетов выделено в общей сложности свыше семи миллионов рублей. Все получатели социальных выплат открыли финансовые счета в новопавловском филиале Россельхозбанка. А до конца года все девять семей приобрели жильё. На сей раз новоселье отмечали в Марьинской, Советской, Комсомольце, Коммажке и Орловке.

Иван СЕЛИВАНОВ,
заместитель начальника
отдела муниципального
хозяйства

◆ Письмо в газету

В школу – с фонариком

К нам в редакцию поступило письмо от жителей улицы Славяновской (есть такая в городе Новопавловске) с дожилой поднесей. Называлось оно «В школу – с фонариком, на работу – на ощупь» и содержало следующие сведения: «Мы терпим неудобство в связи с тем, что по нашей улице с мая месяца отключено уличное освещение. Дети идут в школу с фонариками, а рабочие на ощупь. Дорога запущена, а по ней каждое утро везёт детвору школьный автобус. Когда же наконец кончится беспорядок и наступит улучшение?» К письму была приложена копия заявления главы города директору филиала «Ставро-

полькоммунаэлектро» ГУП СК «Электросеть», в котором в связи с финансовыми затруднениями содержалась просьба отключить светильники, не подключенные к приборам учёта, и одновременно внести предложение по их подключению.

Письмо мы направили главе города. Публикуем ответ. «На обращение граждан города Новопавловска, проживающих по улице Славяновской, администрация города сообщает, что отключение уличного освещения выполнено в связи с необходимостью перевода светильников на приборы учёта электроэнергии. В настоящее время ведутся подготовитель-

ные работы, которые будут завершены в следующем финансовом году».

Честно говоря, очень хочется присоединиться и спросить: а когда осветят пятючок улицы Степной, что между Журавко и Будённовским? О том, что Степную когда-нибудь заасфальтируют, видимо, остаётся пока только мечтать. Как и жителям улицы Путевой, и многим другим улиц. А поскольку грязь в нашем климате длится три сезона в году, мечтаем мы очень сильно. Особенно под Новый финансовый год. И загадываем, что сбудется.

Письма читала
Оксана ВОРОПАЕВА.

Год черного водяного Дракона

(Начало на 2-й стр.)

В романтической сфере у Весов произойдут главные события, которые будут освещать все остальные сектора гороскопа на 2012 год. Велика вероятность того, что начнется какая-то новая связь или произойдет коренной перелом в старом союзе. Весь год Весы будут настроены открыто выражать свои чувства. Они окажутся импульсивными и непосредственными, и такое поведение будет только приветствоваться. Есть вероятность того, что дадут о себе знать хорошие друзья, когда-то перебравшиеся на постоянное место жительства в дальние страны. Возможна связь с иностранцами гражданином. Звучит не очень, но на самом деле это возможно будет красивой любовью.

Для Весов это необычно, но в 2012 году они будут чувствовать себя энергичными и полными сил и намерений свернуть горы. Тем не менее, организм являет собой довольно хрупкую систему, а потому Весам показана умеренность во всем. Не стоит перерабатывать, не рекомендуется передавать, даже в любви и на отдыхе следует придерживаться упомянутого правила. Однако, удержаться будет трудно. Постоянный тонус и желание объять необъятное будут подталкивать Весов к активности. Разумеется, это благотворно скажется на бизнесе и материальном положении семьи. К слову сказать, даже лечение какого-то старого недуга может пройти интенсивно и успешно. Занятия спортом помогут сублимировать излишек энергии и привести в идеальное равновесие физическую форму и интеллект.

Любопытные действия Весы предпримут в области достижения материального достатка. Кто-то из представителей этого знака гороскопа примет успешно спекулировать на бирже ценных бумаг и сможет сделать выгодные вложения. Большинство же будут внедрять в жизнь свои профессиональные проекты, выходя буквально одержимыми своими идеями. Препятствий на этом пути ожидается много, но все они будут сметены кипучей энергией Весов. Материальное положение заметно улучшится. Более того, Весы достигнут той планки, когда можно будет уже не думать о деньгах, жить и работать в своё удовольствие.

Творческий потенциал представителей этого знака зодиакального гороскопа взлетит на небывалую высоту. Идеи, которые придут в голову Весам в 2012 году, будут кормить их долгое время. Профессиональные интересы позволят представителям знака в дорогу, и в поездках они смогут значительно повысить уровень своей образованности. Одним из самых активных секторов области познания будет лингвистический. Весы с удовольствием будут овладевать языками, и это очень поможет им.

СКОРПИОН

2012 год принесёт Скорпионам возможность осуществить давнюю мечту. В этот период представителям этого знака гороскопа удастся встретить человека, который очарует их и мотивирует проявить свои самые лучшие качества. Встречу будут сопровождать ситуации, которые дадут этому желанию исполниться в полной мере. Скорпионы, озарённые мечтами и наполненные энергией созидания, будут просто великолепны. Даже внешне они изменятся в лучшую сторону. Этот год получится очень приятным.

Нельзя сказать, что 2012 год получится ровным. В романтической сфере ожидаются подъемы и спады. Спокойнее всего в этом отношении обстановка сложится в зимние месяцы. Свои интимные связи Скорпионы будут рассматривать очень серьёзно. В этом году им можно доверять. Всё, что они скажут под влиянием чувств, будет идти от сердца. Удивительно гармоничная атмосфера сложится в семьях Скорпионов. Это принесёт отдых от обычных волнений и бурь. Правда, существует крохотная возможность того, что кое-кто из Скорпионов по старой памяти примется предаваться любовным утехам на стороне. Но они не принесут того острого удовольствия от вкушения запретного плода, что приносили обычно. И Скорпионам это быстро наскучит. Любовь в своём доме окажется намного привлекательнее.

В плане самочувствия год может оказаться напряжённым. Интенсивная интеллектуальная деятельность и эмоциональная нестабильность вне домашнего очага

могут привести к сосудистым проблемам. Скорпионам следует контролировать своё артериальное давление и не пренебрегать профилактическими мероприятиями. Интересно, что максимальный эффект в этом отношении может принести лицедейство. Скорпионы поступят правильно, если попробуют себя в сценическом искусстве, а хотя бы и в домашнем театре. Это позволит им снять напряжение и понять что-то важное о себе самих.

В профессиональном плане Скорпионы испытывают сильное внешнее давление в первой половине 2012 года. Непростые ситуации и благоприятные моменты будут чередоваться с невероятной быстротой. Так что опасность запутаться и сделать что-то не то, вполне реальна. В это время следует придерживаться средства. Во второй половине года, когда деловая обстановка стабилизируется, деньги Скорпионам понадобятся. Этот период позволит им сделать вложения и получить неплохую прибыль.

В январе и осенью 2012 года появится великолепная возможность сменить место работы на более выгодное. В данном случае речь пойдёт о личной заинтересованности. Упускать такой шанс нежелательно. Предприниматели из числа представителей этого знака гороскопа могут планировать открытие филиала своего дела или нового офиса. Всё пройдёт благополучно. Интересно, что все эти возможности предоставит Скорпионам влюблённые в них osoby. Тенденции года в профессиональном плане вообще очень благоприятны. Скорпионы могут отлично закрепиться на новом месте и далее уже смогут развивать успех.

СТРЕЛЕЦ

В 2012 году Стрельцы смогут жить более открыто, чем обычно. Им представится возможность поделиться с кем-то своими проблемами и ситуациями, которые кажутся им безвыходными или очень сложными. Скрытность будет тормозить продвижение дел представителей этого знака гороскопа, а в то время как искренность позволит двигаться с мёртвой точки и даже занять высокое положение.

В личной жизни у Стрельцов ожидается исполнение желаний. В особенности, если они приложат к этому свои усилия. Одинокие представители этого знака зодиакального гороскопа обязательно повстречают любовь всей своей жизни. Семейные Стрельцы поступят правильно, если больше внимания будут уделять своей второй половине. Даже необоснованная ревность может наделать много бед. Важно помнить об этом и не давать партнёру поводов усомниться в себе.

В этом году Стрельцам лучше ни с кем не ссориться. Любое напряжение в отношениях, дома ли, на работе, способно привести к значительному ухудшению самочувствия. Стрельцам важно войти в резонанс с энергетикой сильных планет, управляющих их эмоциональной сферой, потому что противостояние может оказаться очень разрушительным. Оптимальным поведением в это время будет здоровый образ жизни с регулярными занятиями спортом и сбалансированной диетой. Полезно будет также провести оздоровительные мероприятия для сердечной мышцы.

В профессиональном плане год получится умеренно благоприятным. Следует тщательно контролировать состояние своего кошелька и воздержаться от крупных покупок, так как в течение года деньги могут понадобиться в любой момент для решения важных деловых вопросов. Следует иметь в виду, что весной могут быть заключены очень выгодные партнёрские договоры. Отдачу они принесут уже в летние месяцы. Во время путешествий важно проявлять осторожность. Возможны неприятности из-за неисправности транспортного средства, потери багажа или денег.

В 2012 году Стрельцы получат несколько предложений от партнёров по бизнесу или от сторонних работодателей. Отнестись к ним необходимо с большим вниманием. Предложенные проекты могут представлять личный интерес для Стрельцов, особенно те, которые попадут в поле зрения в весенний период. Надо иметь в виду при этом, что осмотрительность крайне важна. Вложения в бизнес не должны превышать возможностей Стрельцов, а суммы из фонда риска соответствовать размеру потенциальных потерь, которые можно себе позволить.

Вообще 2012 год пройдёт под знаком терпения и упорства. Только трудолюбивые представители знака Стрелец завершат его с прибылью.



КОЗЕРОГ

Этот год, скорее всего, будет у Козерогов спокойным, что удивительно для такого насыщенного периода. Тем не менее, это так. Представителям этого знака гороскопа в 2012 году предстоит вступить на путь духовного роста и развития, который окажется очень долгим. Начало будет трудным, но Козероги сумеют войти в резонанс с движущей силой этого процесса и получат удовлетворение от первых успехов.

В течение года у Козерогов возникнет несколько моментов, когда они должны будут посвятить себя работе целиком. В результате может возникнуть напряжение дома, прямо пропорциональное потере контакта из-за чрезмерной занятости. До конфликта, однако, не дойдёт. Партнёры по браку и другие члены семьи смогут проявить понимание и даже поддержат Козерогов в особенно сложных ситуациях.

Самочувствие не подведёт Козерогов, если они будут вести себя разумно. Важно не изломать себя, решая производственные вопросы. Это может вылиться в стойкие головные боли и неврозы. Весной вероятны проблемы с желудком. Особенно опасен в этом отношении апрель. В упомянутом месяце полезным окажется лечебное голодание под присмотром гастроэнтеролога.

В сфере деловых интересов Козерогов ожидается переход на новый качественный уровень. Проекты этого периода могут показаться особенно сложными, но будучи реализованными, они значительно расширят профессиональные горизонты Козерогов. Нововведения этого периода следует предпринимать со всей стойкостью и не позволять предубеждениям встать на пути прогресса. Надо иметь в виду, что все самые важные дела придётся начинать в начале года.

Материальное положение представителей знака от всех новаторских действий не пострадает. В самом начале года Козероги найдут дополнительный заработок, а полученное вознаграждение пустят в дело. Возможно, это заставит Козерогов быть немного более экономными, чем обычно, но без денег их семьи не обойдётся. В этом году Козероги будут действовать достаточно энергично и стремительно. И не стоит огорчаться, что вся сколько-нибудь значительная прибыль начнёт прибывать лишь в конце 2012 года.

ВОДОЛЕЙ

В этом году Водолеи будут пожинать результаты усилий, предпринятых в предыдущий год. Дела будут развиваться в соответствии с приданным им направлением и достаточно споро. Сами же представители этого знака гороскопа получат возможность слегка расслабиться и предаваться приятным занятиям.

Почти всё внимание Водолеев сосредоточится в 2012 году на семье. Они ощутят особую потребность в домашнем тепле. Им будет так хорошо, как никогда ещё не было прежде. Возникнут на редкость тёплые чувства в отношениях с партнёром по браку и очень порадуют своими успехами дети. Одинокие Водолеи в этом году обязательно встретят свою любовь, и душевная связь окажется достаточно глубокой, чтобы принять решение о создании семьи. Произойдёт эта встреча в один из весенних месяцев. Важно не пройти мимо своего счастья.

Сектором здоровья Водолеев в этом году будет управлять Юпитер, а потому никаких сколько-нибудь крупных недугов возникнуть. Единственное, что способно доставить неудобство, это нарушенный обмен веществ, который может прислаться из-за неправильного питания во время увлечённости работой. Немного больше внимания к себе и своему организму — и проблема будет решена. Для поправки здоровья лучше всего подойдёт сбалансированная диета и чёткий распорядок дня.

Что касается денег, то их нехватка по-прежнему будет ощущаться. У Водолеев

может появиться соблазн форсировать дела, с тем, чтобы отдача наступила скорее. Потакать истеричному чувству не следует. При любом темпе работы вознаграждение за труды будет приходить в строго определённое время. А своей успешностью Водолеи могут только измотать себя и партнёров, заставляя их и себя идти на неоправданные жертвы. Не следует беспокоиться. Деньги, которые позволят им ощутить себя материально не зависимыми, уже на подходе. Водолеи достаточно потрудились ради этого.

Профессиональная сфера приобретёт для Водолеев первостепенное значение весной. Как раз в это время возникнут ситуации, которые призваны обеспечить карьерный рост и увеличение доходов. Водолеи сделают всё, чтобы потенциальные возможности стали реальностью. В это время они несколько отдалятся от членов своей семьи. Важно не доводить процесс до крайностей. Домашний очаг не менее важен в этом году, чем социальный и профессиональный статус. А потому требуется уравновесить эти стороны своей жизни. И ещё на один важный момент следует обратить внимание. В 2012 году любые юридические недоразумения будут решаться в пользу Водолеев, поэтому имеет смысл по спорным вопросам обращаться в суд.

РЫБА

2012 год может оказаться для Рыб на редкость сбалансированным и ровным периодом. В это время у них вероятны успехи в деловой сфере, а также отличные достижения в личной жизни.

В этом году Рыбы могут стать той силой, которая способна объединять людей. Они будут влюбчивы и убедительны на протяжении всего периода. Более того, они будут активны в борьбе за личное счастье. Именно поэтому любые недоразумения в отношениях супругов или влюблённых будут устранены с лёгкостью. Отношения с детьми поднимутся на новый уровень доверительности. Рыбы даже сумеют помочь своим отпрыскам даже на таком сложном поле как образовательная среда. Одинокие представители этого знака зодиакального гороскопа в 2012 году вполне могут составить себе неплохую партию, если сразу и чётко определится, что они хотят от брака: испанских страстей, тихой нежности или материальной защищённости. Сразу всё получить не удастся.

Что касается здоровья, то все неприятности года у Рыб будут от нервов. Энергетические влияния управляющих планет будут провоцировать на активный образ жизни, но палку перегибать всё же не следует. Нельзя требовать невозможного от себя и окружающих. Ведь только недостижимые желания будут вызывать у Рыб вспышки злости, кратковременные приступы депрессии и как следствие, головные боли и аллергические реакции. Не следует заниматься самолечением. Помощь специалиста окажется более эффективной и менее разрушительной для организма.

В материальном плане год получится странным. Рыбы будут отчаянно тратить деньги. Они будут вкладывать их в деловые проекты, исполнять на благотворительность, на партнёрские программы, на личные цели. А меньше их становиться не будет. Потому что в своей кипучей деятельности Рыбы то и дело будут наталкиваться на прибыльные проекты. И всё же очень важно контролировать движение средств лично, не передавая этот важный процесс никому, потому что мало найдётся таких людей, кто окажется более проинициативным и предприимчивым в финансовых вопросах, чем сами Рыбы.

В 2012 году Рыбы окажутся на вершине профессионального успеха. Их опыт и способность живо откликаться на малейшие изменения рынка придут в идеальное равновесие. Производственные задачи Рыбы будут решать быстро и эффективно. На этом фоне логичным будет долговое повышение по службе. На протяжении года Рыбы сумеют так же разработать планы деятельности на перспективу. Сама судьба будет вести их вперёд. На пути Рыбы встретят немало людей, которые окажутся достойными соратниками и помогут Рыбам усовершенствовать рабочее место и профессиональные приёмы.



Гороскоп на 2012 год

Наступающим 2012 годом будет править Чёрный Водяной Дракон - мифический персонаж, обладающий очень сильным волевым характером, сильно отличающийся от всех остальных знаков Зодиака своей неординарностью, умением творчески решать все дела и проблемы. Год обещает стать захватывающим, трудным, но неизменно интересным временем, трудности личного плана будут перекликаться с проблемами мирового масштаба, но решать их все должны вместе, сообща, каждый человек - со своей позиции.

2012г может как подарить небывалый расцвет в делах, успех и материальное благополучие, так и отнять то, что было сделано и накоплено ранее, если человек ленится, был пассивен и скучен.

Год 2012 Чёрного Водяного Дракона будет очень благоприятным для творчества во всех проявлениях. Хозяин года благоволит к людям одаренным, неординарным, активным, которые умеют и любят работать с огнём, энтузиазмом, с творческим подходом и фантазией. В мировом масштабе будет заметен расцвет науки и искусства, станут известны новые имена талантливых художников, артистов, музыкантов, учёных. В масштабе каждой личности могут быть сделаны важные для человека открытия, приняты необходимые долгожданные решения, изменена жизнь на более качественную. В начале года почти все знаки Зодиака столкнутся с необходимостью срочн. избавиться от проблем, оставшихся без решения ещё с прошлого периода. Для того, чтобы полноценно работать весь год, взять курс на успех с высокого старта, все представители зодиакального круга должны быть свободны от ненужных связей, отживших отношений, не приносящей прибыли и удовлетворения работы. В самом начале года можно благополучно поменять работу, начать обучение, выяснить отношения с людьми, с которыми ранее были ссоры и недоразумения...

ОВЕН

Для Овнов в 2012 году наступит время оглянуться назад. Всё, что когда-то очень тревожило, в этом году должно проясниться. Старым монстрам, долго пугавшим этих представителей зодиакального гороскопа, выходит срок. Освободившиеся от тревог, Овны смогут расслабиться и обновить свои жизненные устремления. Только любовь к людям, идущим бок о бок рядом с Овнами на протяжении десятилетий, останется неизменной, она лишь очистится от переживания, обид, недопонимания.

В 2012 году Овны возьмутся восстанавливать прошлые душевные связи, и важность этого момента окажется настолько высокой, что они будут напрягать все силы для достижения желаемого. Овны попытаются найти всех, кто им дорог, сказать то, что не успели сказать, сделать то, что ранее только намеревались сделать, но по каким-то причинам не смогли. Именно в этом году будут раскрыты тайны из прошлого. Выявят старые обиды, похороненные в душах, произнесены неслышанные возражения в ответ на незаслуженные оскорбления. Те же из Овнов, кто одинок, смогут найти людей, которые станут для них близкими.

В 2012 году Овны, придавленные грузом прошлых ошибок и подорванным здоровьем, смогут восстановить силы. Всё разрешится, будет поправлено. Представители этого знака смогут восстановиться и снова стать здоровыми и оптимистичными. Это будет год высокой активности, особенно, если Овны не забудут о необходимой предусмотрительности и сдержанности. Можно путешествовать, заниматься спортом. Такой образ жизни прибавит сил. Важно при этом не накалывать новые проблемы. Если произошёл конфликт, которого нельзя было избежать, спорные моменты лучше прояснить сразу и добиться разрешения спора.

В области профессиональных интересов у Овнов появится возможность преуспеть. Упускать её ни в коем случае нельзя, потому что такое благоприятное стечение обстоятельств долго не повторится. Не следует распылять силы на несущественные дела. И вот ещё важный момент. Серьёзные проекты не следует начинать летом и осенью. В это время в них не будет определённости, велик риск провала.

ТЕЛЕЦ

В 2012 году у Тельцов ожидается повышение по службе и приятные новости в семье. Это следствие тех усилий, которые представители этого знака зодиакального гороскопа предприняли в предыдущем году. Кроме того, положительные перемены, подготовленные ранее, будут оказывать позитивное влияние и на другие жизненные сферы. Но Тельцам придётся сосредоточиться на тех задачах, которые призваны закрепить успех.

Надо отметить, что домашняя обстановка у Тельцов будет спокойна во всём, что касается бытового устройства, а вот на уровне межличностных отношений вероятны проблемы. 2012 год начнётся с неблагоприятных влияний сильного Марса на этот сектор гороскопа. Партиёр может не понравиться инертная

позиция Тельцов, занятая в отношении исполнения ими каждодневных обязанностей. Проще говоря, конфликт может спровоцировать невынесенное мусорное ведро. Отнестись к этому следует серьёзно, потому что такая мелочь может привести к неприятным последствиям и даже стать началом затяжных разбирательств, которые завершатся разрывом. Но при всём при этом Тельцы окажутся очень популярны в обществе. Социальные контакты будут очень полезными. Летом Тельцы могут рассчитывать на важную встречу и зарождение новой привязанности.

Тельцы, которые заняты физическим трудом, а в особенности профессиональных спортсменов, в этом году ждут крупные успехи. Удачными будут поездки приверженцев экстремальных видов отдыха. Те представители знака, кого активный образ жизни не прельщает, должны иметь в виду, что неправильный режим питания осенью может привести к набору лишнего веса. Длительные и дальние путешествия в этом году чреваты накоплением усталости и проблемами со здоровьем.

В области профессиональных интересов у Тельцов наступит затишье, поскольку прекратится благоприятное влияние Юпитера, которое активизировало этот сектор гороскопа в предыдущем году. Положение будет оставаться стабильным, но доход снизится и, как следствие, уменьшатся размеры вложений.

Что касается межличностных отношений, то в этом году Тельцов ждёт какое-то противостояние. Трудно сказать, где именно, но, скорее всего, источником напряжения будет семья или близкий круг друзей. Несмотря на явные признаки борьбы, этот сектор гороскопа пронизан положительной энергетикой. В 2012 году у Тельцов будет успех в обществе, возможен переход на более высокую ступень социальной лестницы.

БЛИЗНЕЦЫ

2012 год ожидается у Близнецов очень насыщенным и интересным. Сильной окажется социальная составляющая года. Представители этого знака гороскопа активно пойдут на сближение с людьми из своего окружения, будут стремиться к полному взаимопониманию. Если же такого добиться не получится, Близнецы пойдут на крутые меры вплоть до разрыва отношений. Однако никакой войны не ожидается, Близнецы просто уйдут к другим людям, туда, где им будет комфортно.

Надо отметить, что социальная жизнь Близнецов активизируется на всех уровнях. Они будут участниками каких-то общественных движений, возможно, займутся политической или благотворительностью. Общность интересов привлечёт к ним новых знакомых. Со временем эти люди превратятся в настоящих и крепких друзей. В семьях Близнецов произойдут изменения. По времени это будет, вероятнее всего, весной. В жизни Близнецов появится некий человек, который и станет катализатором реформ.

Нельзя сказать, что 2012 год пройдёт у Близнецов спокойно. Раздражители будут возникать со всех сторон. Если Близнецы пустят развитие событий на самотёк, их ждёт нервное и физическое истощение. Планетарные энергии восстановительного

плана наиболее эффективно будут работать во сне. Именно поэтому Близнецам не следует пренебрегать здоровым и продолжительным сном, а также отдыхом в спокойной обстановке и желательно на свежем воздухе. Душевное равновесие следует восстанавливать регулярно и с помощью медитативных практик. Есть опасность в раздражённом состоянии с ослабленным вниманием стать жертвой несчастного случая.

В профессиональном отношении год будет хорош. Под благотворным влиянием сильного Юпитера Близнецы смогут сделать вложения и разбогатеть. Представителям знака следует иметь в виду, что, скорее всего, действовать им придётся на непривычном для себя поле. В гороскопе есть вполне определённые указания на благоприятные контакты с партнёрами издалека, вероятно, из других стран или даже с других континентов. Особое внимание следует обратить на проект, который стартует летом. Это будет самое важное дело, которое Близнецы осуществят в 2012 году.

РАК

Всё течёт, всё изменяется. Это высказывание, пожалуй, точнее всего характеризует тенденции 2012 года для Раков. Представители этого знака гороскопа должны быть готовы к тому, что перемены в их жизни произойдут радикальные и сразу во всех сферах.

В 2012 году Раки обратятся к целителям. Поначалу это будет всего лишь желание подлечить расшатанные нервы. Но в конечном итоге, когда появятся первые результаты, лечиться Ракам понравится. Они обратятся к нетрадиционной медицине и опробуют методы диагностики, профилактики и лечения заболеваний. Увлечаться чрезмерно всем этим звёзды всё же не советуют.

В сфере профессиональных интересов и материального достатка дела пойдут хорошо, уже с самого начала года. Раки смогут сделать выгодные перспективные вложения и даже успеют ещё до завершения года получить первые дивиденды. Интересно, что это будет всего лишь способ организовать дополнительные доходы. В основном виде деятельности ситуация сложится благоприятно. Однако, возможны и исключения. У некоторых представителей знака в первой половине года вероятен конфликт и увольнение. Однако, новое место работы окажется более перспективным. Так что и здесь перемены произойдут в лучшую сторону. В 2012 году Раки будут вполне богаты.

Энергетический потенциал Раков в 2012 году будет очень высоким. Своей кипучей деятельностью они будут заражать окружающих. Возникнет много идей и проектов, которые ещё долго будут кормить их. Но самое главное, всё это сплотит вокруг Раков активных и творческих друзей. Год принесёт моральное удовлетворение и останется в памяти замечательной весной.

ЛЕВ

Львы долго ждали, когда удача вспомнит о них. И вот это случится в 2012 году. В профессиональной сфере будет прорыв. Львы получат возможность гордиться собой и своими достижениями. Более того, и основой основ своего существования - своей семьёй - Львы будут невероятно довольны. Всё в этом году будет идти так, как Львам того хотелось.

Начать надо с того, что обычная общительность Львов в этом году трансформируется в идеальный способ контактов с окружающим миром. Невероятная гармония в отношениях позволит представителям этого знака гороскопа в 2012 году плодотворно сотрудничать в профессиональной среде и в дружеской компании. Наконец-то наладятся отношения с детьми, которыми Львы перестанут командовать и с которыми найдут общий язык. Более того, эти новые отношения многому их научат и помогут стать совершеннее в личностном плане. Ну, и конечно, любовь. Она украсит жизнь Львов весной. И никаких подводных камней не возникнет на пути этого живительного ручья, ни один недостойный поступок не омрачит чистого света нежности и романтики.

Самочувствие Львов может их подвести и разрушить все планы. Чтобы этого не случилось, требуется вести здоровый образ жизни. Более всего напредит Львам воздержанность в пище и алкоголе. Вероятны проблемы с печенью и органами пищева-

рения. Кроме того, Львы могут чересчур понадеяться на удачу и потерять почву под ногами. Отрыв от реальности чреват большим количеством неконструктивных дел и, как следствие, перерасходом энергии и истощением. Денегом Львов в этом году должна стать практичность. Не следует брать на себя невыполнимые обязательства.

В профессиональной сфере наиболее эффективными будут дела с ближайшей перспективой. Именно они принесут деньги и славу крепкого специалиста. Что же касается долгосрочных красивых проектов, то в этом году они рискуют остаться мечтами и не сдвинутся с места ни на шаг. Именно поэтому Львам не следует брать за реализацию глобальных идей теперь. Их время ещё придёт.

Лучше всего в 2012 году у Львов будут продвигаться дела, которые подготавливались в течение предыдущего периода. В них было вложено достаточно материальных и интеллектуальных ресурсов. Пришло время отдачи. Львы могут рассчитывать на карьерный рост, уважение в коллективе и хорошие заработки, которые наверняка помогут создать прочную материальную базу для безбедной жизни.

ДЕВА

Неоднозначным должен получиться этот год для людей, рождённых под созвездием Девы. Ситуации года будут таковы, что станут провоцировать их на поспешные реакции, что в свою очередь приведёт к кризисным моментам. Только присущее Девам здравомыслие может спасти представителей этого знака гороскопа в 2012 году от неприятностей. И лучше бы им об этом помнить.

В 2012 году Девам будет не до романтики и прочих вздохов под луну. Они попытаются перевести отношения на новый уровень. Придётся подчинить чувствительный мир повседневным делам, а это уже серьёзно. Захочет ли партнёр разделить с Девами их жизненные проблемы, сказать сложное. Но это будет серьёзная проверка на прочность чувств. Исходя из того же посыла, Девы будут менять и свои деловые отношения. В результате они должны стать более сухими и прагматичными.

Сердечность и доверительность уйдут из профессиональной сферы, но это и к лучшему. Девам всеми силами нужно избегать малейшего намёка на конфликтность, которая обычно прорастает из недоразумений на личной почве. Служебная нестабильность может вызвать у Дев головные боли и нервные проблемы, выражающиеся в аллергических реакциях. В 2012 году Девам захочется вести простой образ жизни, пить воду из природных источников, питаться экологически чистыми продуктами. Этому желанию следует всячески потакать. Организм сам знает, как защититься от стресса, и в этом его следует поддерживать.

В профессиональном отношении год может получиться удачным. Важно не спешить выбирать приоритетные направления и придерживаться их. С деньгами следует обращаться аккуратно, потому что есть реальная опасность остаться без средств. В этом году Девы будут постоянно испытывать желание компенсировать эмоциональный голод приятными покупками. Увлечаться этим не следует. Лучше обратиться к естественным источникам положительных эмоций. Например, почаще выезжать на природу.

На самом деле в 2012 году Девы будут очень энергичны и мобильны. Это позволит им так организовать свою производственную сферу, чтобы она функционировала максимально эффективно. Вероятны кардинальные перемены. При таком условии Девы, скорее всего, окажутся в выигрыше и смогут завершить год с неплохой прибылью.

ВЕСЫ

2012 год получится у Весов очень противоречивым. С одной стороны он будет наполнен невероятным количеством проблем, которые будут держать представителей этого знака в постоянном тонусе. С другой же - Весы в 2012 году будут счастливы. В их жизнь войдёт любовь и сердечная дружеская привязанность. Эти чувства будут дарить Весам негасимую радость.

(Окончание на 3-й стр.)

